PEI'MOHAJIEH UHCIIEKTOPAT II0 OGPA3OBAHHUETO - BAPHA
64-aHAIIMOHAJIHA OJIMMIIMAJZIA 110 MATEMATHKA
OBIIMHCKH KP'bI' - 14.12.2014r.

VI KJIAC

3agava 1.
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6) HamepeTe HeM3BECTHOTO YUCJIO X OT paBeHCTBOTO: 14:(-2)—25:(x+3)=13.

3agava 2.

BosieH pesepBoap e ¢ popMa Ha MpaBO'bI'bJIEH Napasesienune], ¢ pa3Mepu: AbKUHA

1
75 M, a AbJIOOYMHA EOT JbJDKUHATA U 25 % oT mupovyrHarta. lisg10To KonudyecTBO BoJia OT

II'bJIHUS JI0 TOpe pe3epBoap € U3M0JI3BaH 3a MPUTrOTBIHETO HA MOAXPaHBalll TOYBEH Pa3TBOp U
c Hero ca o6pa6oTeHu HUBHU OT 250 gka. CpelHO MO KOJIKO JIMTPA Pa3TBOP € U3pa3xo/BaH 3a

€JWH KBa/[paTE€H METHP OT TE3U HUBU?

3agaua 3.

MmaM yama mbJHa ¢ Kakao. M3nrBaM HaW-Hamnpe/, e/lHa YeTBbPT OT HEro W JoJiMBaM
MJISIKO B 4allaTa, A0KaTo ce Ham'bJHU. C/ie] TOBAa MU3NIMBAM I0JIOBUHATA OT ChAbPKAaHHUETO Ha
yaniaTa 4 OTHOBO JI0JIMBaM € MJisiKo. Hakpass 3a TpeTH m'bT HM3NMBAM IIOJIOBUHATa OT
Cbh'bPKAaHUETO U NaK J0JIMBaM MJISKO, JOKATO YallaTa ce Hall'bJIHU. ToraBa U3nrMBaM BCUYKO
1o abHo. 06eMbT Ha yamiaTa e 0,200/

A) Kosiko MUTMJIATPA KaKao CbM U3MUJI?

b) Kosiko MUUIUTPA MJISIKO CbM U3MUI?

B) Ako 100 ml xakao cbabpxka 16 kasopud, a 100 ml masiko- 50 KaJopuH, KOJKO
KaJIopyM CbM npues? Ako gHeBHaTa MU HyxJa e 3140 kasnopuM, TO KaKbB NPOLEHT OT Hed

CbM npues?

Bcsaka 3a0aua ce ouyensnsa coc 7 mouku.
Bpeme 3a paboma — 4 uaca Kenaem Bu ycnex!



